DRUŠTVO UČITELJA INFORMATIKE OSNOVNIH ŠKOLA ZAGREBA

- DUI -

Zagreb, Ilica 53 - dvorište

Tel./faks. 4846 373, 091 2205 647

e-mail: dui@zrs.hr
Broj: 7/2005
Zagreb, 10.10. 2005.

DUI KOLEGAMA 2005. –TRAJNO USAVRŠAVANJE UČITELJA RAZREDNE NASTAVE / NEINFORMATIČIH PREDMETA


- RAVNATELJSTVU ŠKOLE - 

Poštovani,

Naše Društvo, osnovano 2001. godine, već treću godinu uzastopno, a u suradnji sa savezom i drugim informatičkim udrugama – članicama saveza, organizira ljetne praktikume za učitelje neinformatičkih predmeta, a osobito učitelje razredne nastave osnovnih škola Zagreba. Održavanjem praktikuma učiteljima se pruža mogućnost upoznavanja sa različitim, za proces obrazovanja privlačnim informatičkim alatima, ali i trajno usavršavanje intenzivnim praktičnim radom na računalu. Na taj način uz druženje i razmjenu iskustava, daje se prinos odvijanju dijela razredne nastave uz pomoć računala, ali i poticaj za korištenje računala u dijelu nastave neinformatičkih predmeta u osnovnim školama u Gradu Zagrebu, odnosno daje se cehovski prinos učitelja informatike svojim kolegama učiteljima razredne nastave ili drugih predmeta. 

Nakon ovogodišnjeg trećeg praktikuma za učitelje razredne nastave / neinformatičkih predmeta osnovnih škola Zagreba – DUI KOLEGAMA 2005, koji se održao na otoku Silbi u terminu od 17. 07. do 24. 07. 2005. uvodimo i cjelogodišnje tečajeve za trajno usavršavanje zainteresiranih učitelja/učiteljica.
Praktikum će se održavati svakog drugog tjedna počevši od 02. studenog, u redovitim večernjim terminima.
Predviđene tri grupe programa izvoditi će se na slijedeći način:

- multimedijska radionica zvuka te izrada vlastitog prezentacijskog materijala, utorkom od 19:00 do 21:00 sat.

- rad s tabelama u Excelu te obrada teksta i Internet, četvrtkom od 18:00 do 20:00 sati.

- osnove rada s kamerom, montaža filma, zatim mala radionica crtanja te rad s kornjačom u LOGU, petkom od 19:00 do 22:00 sata.

Radionice će se održavati svaki drugi tjedan u istim terminima.
Završetak jesenskog ciklusa je u petak 23. prosinca.Početak zimskog ciklusa predviđen je za drugi tjedan nakon stanke između obrazovnih razdoblja.


Molimo polaznike naših ljetnih radionica kao i druge zainteresirane učitelje da svoju namjeru sudjelovanja u praktikumu potvrde predbilježbom putem e-mail adrese dui@zrs.hr, odnosno faksa 4846 373 ili putem programskog telefona 091 2205 647 (pozivom ili sms porukom). U prijavi upišite ime i prezime, školu, broj telefona, vlastitu e – mail adresu, te navedite nazive radionica koje biste pohađali. 

U očekivanju žurnog odgovora srdačno vas pozdravljamo.

S poštovanjem,


ZA TAJNIŠTVO DUI:
PREDSJEDNIK DUI

Mihaela Piskač, prof.
          Zoran Vrbanac, prof.


O tome obavijest: - Zagrebački računalni savez, Ilica 53, Zagreb



- Poglavarstvo Grada Zagreba, Gradski ured za kulturu obrazovanje i šport,


                 Ilica 25, Zagreb 

