Društvo učitelja informatike

Kontakt telefon: 091 220 56 47

Tel/fax: 01/4846373

E-mail: dui@zrs.hr
Osnovne škole Zagreba

Učitelji informatike-računalstva

Predmet: DUI za učitelje informatike 2005 

Broj: 6/2005
Poštovani učitelji informatike-računalstva!

Sa zadovoljstvom Vas možemo obavijestiti da je Društvo učitelja informatike održalo svoj četvrti Praktikum DUI 2005., na kojemu su i ove godine sudjelovali svi zainteresirani učitelji iz zagrebačkih osnovnih škola. Praktikum je u cijelosti proveden od 10.07. do 17.07.2005. u Zadru, na otoku Silbi. Posebnu vrijednost ovog praktikuma činile su radionice programiranja i algoritama koje su ove godine  bile obvezne za sve sudionike, a koje su vodili najbolji zagrebački natjecatelji među profesorima osvajači zlatnih i srebrnog odličja na 2. PROFA KUPU u Zagrebu, Rikard Dimić, Mihaela Piskač i Željka Orčić, a asistirali su im budući mentori državni pobjednici iz informatike – računalstva Ivo Sluganović, Goran Žužić i Bruno Rahle.

S obzirom da i ljetni Praktikum DUI 2005 predstavlja uvod u cjelogodišnji rad sa svim učiteljima informatike za osnovne škole, već polovinom listopada nastavit će se rad ovog Praktikuma u šest raznovrsnih radionica. Praktikum će se odvijati isključivo neposrednim radom na računalu, uz izravan mentorski kontakt voditelja i polaznika. Svojim pitanjima, interesom i aktivnošću polaznici mogu utjecati i na sadržaj rada. Radionice će se održavati od ponedjeljka do petka u računalnoj učionici Društva učitelja informatike i Društva za poticanje informatičkog stvaralaštva djece i mladeži DR_info.s u Domu tehnike na Jarunu na zapadnoj obali (s parkiralištem), Aleja mira bb, a prema sadržaju praktikuma koji dostavljamo u privitku. Osim sudionika dosadašnjih praktikuma na Silbi mogu se prijaviti i drugi zainteresirani učitelji informatike/matematike.

Svaki dan predviđena su dva termina u večernjim satima od 19:30 do 22:00 sata. Radionice će se održavati svaki drugi tjedan prema sadržaju i rasporedu u privitku, a započela bi u ponedjeljak 07. 11. 2005 u 20:00 sati.

S poštovanjem ! 


Tajnica: 




Predsjednik DUI:

Mihaela Piskač, prof.



         Zoran Vrbanac, prof.
Privitak: - Sadržaj praktikuma / na poleđini
O tome obavijest: 
- Zagrebački računalni savez, Ilica 53, Zagreb



         
- Poglavarstvo Grada Zagreba, Gradski ured za kulturu obrazovanje i 


   šport,




   Ilica 25, Zagreb 
PRIVITAK

SADRŽAJ PRAKTIKUMA

PONEDJELJKOM 
LOGO od 20:00 do 21:30
UTORKOM 

MULTIMEDIJA I BASIC od 19:45 – 21:45

SRIJEDOM 

WEB DIZAJN I ANIMACIJE od 19:45 do 21:45

ČETVRTKOM 
FILM I RAČUNALO od 20:00 do 21:30
PETKOM 

LINUX I MREŽE od 19:45 22:00

Predvidivi početak rada bio bi 07. studenog 2005., te Vas molimo da se što prije prijavite za radionice za koje ste zainteresirani. Završetak jesenskog ciklusa je u petak 23. prosinca. Zimski ciklus otpočinje u prvom školskom tjednu nakon obrazovne stanke.

Radionice će se održavati svaki drugi tjedan u istim terminima. Molimo vas da prijave pošaljete na e – mail adresu dui@zrs.hr, ili putem faksa na broj 4846 373. U prijavi upišite ime i prezime, školu, broj telefona, vlastitu e – mail adresu, te navedite nazive radionica koje biste pohađali. 
