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- školski računovođa -
 Štovani !

Zagrebački računalni savez je u travnju 2004., na poticaj knjigovodstvenog osoblja škola, proveo prvi praktikum za računovođe zagrebačkih osnovnih škola pod nazivom "INFO. računovođa 2004" u na Bjelolasici, , u veljači 2005. godine organizirali smo 2. praktikum za računovođe zagrebačkih osnovnih škola "INFO. računovođa 2005."
S obzirom na veliki odaziv koji je ovaj praktikum polučio u protekle dvije godine, u veljači 2006 organiziramo 3. praktikum za računovođe zagrebačkih osnovnih škola "INFO. računovođa 2006.“  na istoj lokaciji HOC -u Bjelolasica.
   Praktikum je namijenjen za jednog do dva predstavnika škole koji su predviđeni kao nositelji svakodnevnih informatičkih poslova u «školskom knjigovodstvu» kao npr. računovođa, šef knjigovodstva, a sastoji se od tro i pol dnevnog rada na računalu s ukupno 20 sati aktivnog učenja.

Najvažnije obilježje i ovog praktikuma je izravno usvajanje predviđenih znanja neposrednim korištenjem računala uz stalno ponavljanje unutar nastavnih jedinica i cjelina te praktične vježbe sa svrhom stjecanja potrebnih znanja i vještina za snalaženje u svakodnevnom radu.

Svrha programa je savladavanje i prinos informatičkim osnovama uredskog poslovanja računalom za potrebe rada u školskim knjigovodstvima te poboljšanje snalaženja u svakodnevnom radu.

      Praktikum "INFO. računovođa 2006" sastoji se od slijedećih cjelina:

A. INFO.računovođa 2006, osnove uredskog poslovanja računalom
B. INFO.računovođa 2006, snalaženje u svakodnevnom radu
Polazak autobusom iz Zagreba (s parkirališta iza Ciboninog tornja) je u četvrtak 16. veljače u 13:00 sati, dolazak na Bjelolasicu do 16:00 te nakon smještaja u paviljonu KLEK , u 17:00 sati početak rada po grupama. Završetak ovog praktikuma je u nedjelju 19. veljače u 20:00  sati , te povratak u Zagreb oko 22:30 sati .

Cijena hotelskih usluga u koju su uključeni smještaj i korištenje informatičkih učionica je 1.165,00 kn, uz plaćanje gotovinom ili karticom, a prije odlaska na recepciji hotela.

Cijena prijevoza autobusom ovisi o broju polaznika i plaća se zasebno.

Cjelokupni praktikum odvijati će se u paviljonu KLEK na Bjelolasici uz smještaj u dvokrevetnim sobama (kupaonica, TV).  Moguć je i pojedinačni smještaj u višekrevetnim sobama uz nadoplatu od 30% na osnovni iznos.

Cijena kotizacije je 500,00 kn uz plaćanje na žiro račun Zagrebačkog računalnog saveza broj: 2360000-1101232303, s naznakom "KOTIZACIJA - INFO.računovođa 2006 ".

Program trećeg praktikuma za školske računovođe, provodi Multimedijsko društvo MUDRI u suradnji s DUI-društvom učitelja informatike osnovnih škola, a u sklopu trajne suradnje Zagrebačkog računalnog saveza sa zainteresiranim ustanovama i / ili istaknutim pojedincima s iskustvom na provedbi ovakvih i sličnih programa.
Popunjenu prijavnicu s potvrdom o plaćanju kotizacije za praktikum molimo pošaljite na faks. 01 4846 373.  Prijave se  primaju najkasnije do 05. siječnja 2006., putem faxa ili putem maila zrs@zrs.hr. Sve informacije o praktikumu nalaze se na web stranici saveza i udruga www.zrs.hr ili na broj tel. 01 4846 373 i  01 4848 348.

Uz osobito poštivanje,

                        ZA SAVEZ:


                         Rikard Dimić
