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Zagreb, 08.12.2005.
Predmet:  SUI dui 2006,  2. Savjetovanje učitelja informatike osnovnih škola Zagreba



Ravnateljstvu osnovne škole
 Štovani !

Društvo učitelja informatike je na poticaj i uz potporu Zagrebačkog računalnog saveza, proveo u veljači 2005., 1. savjetovanje učitelja informatike zagrebačkih osnovnih škola SUI dui 2005. u HOC Bjelolasica, a zbog velikog interesa koji je prvi praktikum polučio te na prijedlog profesora i učitelja informatike, veljači 2006 Društvo priređuje 2. savjetovanje učitelja informatike zagrebačkih osnovnih škola SUI dui 2006. na istoj lokaciji.

 Savjetovanje  je namijenjeno za predstavnike škole koji su stalni ili povremeni nositelji nastave informatike u školi  kao npr. učitelj informatike, matematičari  i informatičari  .


Savjetovanje se sastoji  od trodnevnog praktičnog i teoretskog tematskog rada.

Drugo po redu savjetovanje sastojat će se od slijedećih tematskih cjelina:

A. Izvannastavni i izvanškolski sadržaji za učenike osnovnih škola, Predavanje s primjerima i rasprava

B. Poticanje rane darovitosti,  Primjeri i praktičan rad.
C. Radionica programiranja,  Praktičan rad
D. Izborna nastava informatike u HNOS školi, predavanje, okrugli stol
E. Mogući smjerovi za poticanje informatičkog stvaralaštva u osnovnim školama, predavanje s raspravom
Cjelokupno savjetovanje odvijati će se u paviljonu KLEK na Bjelolasici uz smještaj u dvokrevetnim sobama (kupaonica, TV).  Moguć je i pojedinačni smještaj u dvokrevetnim sobama uz nadoplatu prema cjeniku HOC Bjelolasica, a koja je prošle godine iznosila 30% na osnovni iznos.
Polazak autobusom iz Zagreba (s parkirališta iza Ciboninog tornja) je u četvrtak 09. ožujka  u 14,00 sati, dolazak na Bjelolasicu do 16,30 te nakon smještaja u paviljonu KLEK, u 17:30 sati početak rada. 

Završetak savjetovanja je u nedjelju 12. ožujka u 12:00 sati, a predvidivi povratak u Zagreb oko 14,30 sati.

Cijena hotelskih usluga u koju su uključeni smještaj i korištenje info praktikuma je 1.055,00kn uz plaćanje gotovinom ili karticom, a prije odlaska na recepciji hotela.

Cijena prijevoza autobusom iznositi će cca 250,00 kn, ovisno o broju polaznika i plaća se zasebno.
Cijena kotizacije je 300,00 kn uz plaćanje na žiro račun Društva učitelja DUI broj: 2360000 - 1101490481, s naznakom "KOTIZACIJA – SUI dui  2006 ".

Program savjetovanja namijenjenog za jednog predstavnika škole koji su stalni ili povremeni nositelji nastave informatike u školi, osmislilo je DUI-društvo učitelja informatike osnovnih škola, a u sklopu programa javnih potreba Zagrebačkog računalnog saveza za 2005/2006. godinu.
Popunjenu prijavnicu s potvrdom o plaćanju kotizacije za savjetovanje molimo pošaljite na faks. 01 4848 348, a informacije možete dobiti i na broj 091 2205 647.  Prijave se  primaju najkasnije do 20. prosinca 2005., putem faxa ili putem maila zrs@zrs.hr. Sve informacije o savjetovanju nalaze se na web stranici saveza i udruga www.zrs.hr .

Uz osobito poštivanje,
          ZA DUI:

        ZA ZRS:

 Mihaela Piskač, prof.         

    Rikard Dimić
