Ur. broj:106-4/2005
Datum: 08.12.2005.
- učiteljima glazbe -
   PREDMET: „glazbeno. RAČUNALO“
Štovani,


Sa velikim zadovoljstvom vas obavještavamo da je Zagrebački računalni savez, u suradnji s Multimedijskim društvom informatičara MUDRI, osmislio prvi praktikum pod nazivom glazbeno. RAČUNALO, namjenjen učiteljima glazbe zagrebačkih osnovnih škola.

Ovaj praktikum nastao je sa svrhom prinosa poticanju darovitosti učenika osnovnih škola.


Glazbena računalna jedinica kao suvremeni glazbeni alat, sa svim svojim sastavnim elementima, pokazala se iznimno atraktivnom za glazbeno darovitu djecu na našim ljetnim multimedijskim radionicama.


Stoga smo odlučili osmisliti program za trajno usavršavanje učitelja glazbe zagrebačkih osnovnih škola.
Ovaj četverodnevni program sastoji se od slijedećih dijelova:
1. Elementi glazbene računalne jedinice (GRJ)
2. Kako uspostaviti vlastitu školsku GRJ, predavanje i praktičan rad
3. Tok signala unutar GRJ, predavanje i praktičan rad
4. Audio signali,snimanje i reprodukcija

5. MIDI informacije, snimanje i reprodukcija

6. Kreiranje vlastitih projekata praktičan rad u AUDIO i MIDI okruženju

7. Što sve mogu daroviti učenici, prezentacija i praktični rad.

Cjelokupni praktikum odvijati će se u paviljonu KLEK na Bjelolasici uz smještaj u dvokrevetnim sobama (kupaonica, TV).  Moguć je i pojedinačni smještaj u dvokrevetnim sobama uz nadoplatu prema cjeniku HOC Bjelolasica, a koja je prošle godine iznosila 30% na osnovni iznos.

Polazak autobusom iz Zagreba (s parkirališta iza Ciboninog tornja)  je u nedjelju 19. veljače  u 16:00 sati, dolazak na Bjelolasicu do 18:30 sati te nakon smještaja u paviljonu KLEK, početak rada po grupama. Završetak praktikumaplanira se za 23. veljače u 18:00 sati, s predvidivim povratkom u Zagreb oko 20:30 sati.

Cijena hotelskih usluga u koju su uključeni smještaj i korištenje praktikuma je 1.460,00 kn, uz plaćanje gotovinom ili karticom, a prije odlaska na recepciji hotela.

Cijena prijevoza autobusom iznositi će cca 250,00 kn, ovisno o broju polaznika i plaća se zasebno.
Cijena kotizacije je 500,00 kn uz plaćanje s prijavom ili najkasnije do 20.01. 2006. na žiro račun Zagrebačkog računalnog saveza broj: 2360000-1101232303, s naznakom "KOTIZACIJA – glazbeno. RAČUNALO 2006 ".

Program ovog praktikuma za učitelje glazbe provoditi se u sklopu trajne suradnje Zagrebačkog računalnog saveza sa zainteresiranim ustanovama i / ili istaknutim pojedincima s iskustvom na provedbi ovakvih i sličnih programa. 

Popunjenu prijavnicu s potvrdom o plaćanju kotizacije za praktikum molimo pošaljite na faks. 01 4846 373.  Prijave se  primaju najkasnije do 20. prosinca 2005., putem faxa ili putem maila zrs@zrs.hr. Sve informacije o praktikumu nalaze se na web stranici saveza i udruga www.zrs.hr ili na broj telefona 01 4846 373, 091 4848 348 i  0912626 466.

Uz osobito poštivanje,
        ZA DRUŠTVO MUDRI :
ZA ZRS:


                 Rikard Dimić
Zdravko Škokić, dipl. ing.
