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ŠKOLSKO NATJECANJE 2006/2007 -  Izvješće br. 1
A. Logo

Od ukupno 128 prijavljenih za školsko natjecanje u LOGU, u samom natjecanju je evidentirano 118 učenika, a rješavanju zadataka je pristupilo ukupno 109 natjecatelja. Viroza i gripa pokosila je prilični broj zainteresiranih mladih informatičara tako da desetak škola nije ni moglo odraditi ovo natjecanje na način na koji su to željeli.

Natjecanje je u svim školama počelo točno u 9 sati.

Povjerenstvo je uputilo posebne čestitke rekorderima jutarnjeg natjecanja Ivici Kičiću, Antei Hadviger, Karlu Dumbović, Gloriji Volarević i Paoli Gombar koji su sve zadatke točno riješili za 15-tak minuta.

Povjerenstvo je čestitalo i mlađim natjecateljima Greti Gombar, najmlađoj sudionici natjecanja (3. razred) na izvrsnih 60 bodova te petašima Alenu Očiću i Juraju Bišćanu na lijepih 142 boda.

Rezultati – L O G O

B.  BASIC/Pascal


Natjecanje u drugom programskom području BASIC/Pascal započelo na vrijeme u 13:30 sati, a u natjecanju je sudjelovalo ukupno 85 natjecatelja.

Rezultati – BASIC/Pascal

Tijekom cijelog dana predstavnici povjerenstva obilazili su škole kako bi svi odgovorni provoditelji natjecanja u svojim školama, a osobito oni s manje natjecateljskog iskustva, već na svojem prvom natjecanju uočili sve bitne elemente o kojima moraju voditi računa da bi stupanj kvalitete provedbe natjecanja bio što je moguće viši.
Povjerenstvo je čestitalo svim natjecateljima koji su postigli maksimalni učinak i upozorilo ih da će zadatci na županijskom natjecanju sigurno biti bitno teži nego što su bili na školskom natjecanju te da će se morat dobro pomučiti žele li izboriti plasman na županijsko natjecanje. Za sve učenike, škole i udruge čiji učenici/članovi nisu bili u mogućnosti pristupiti školskom natjecanju, organizirat će se dodatno testiranje na FERu, a detaljna obavijest s odlukama o pozivanju bit će dostupna najkasnije 13-og veljače ujutro.

Još jednom hvala osnovnim školama Marina Držića i Josipa Račića koje su dodatno pripomogle provedbi natjecanja, zajedno sa svojim odgovornim provoditeljima školskog natjecanja.

- uzeti -
