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Za školsko natjecanje u programskom jeziku LOGO ukupno se prijavilo 128 natjecatelja. Za programsko područje BASIC/Pascal bilo je ukupno 87 prijavljenih natjecatelja. U samom natjecanju u LOGU evidentirano je 118 učenika, a rješavanju zadataka je pristupilo ukupno 109 natjecatelja. U programskom području Basac/Pascal samom natjecanju je pristupilo ukupno 85 učenika i učenica. 

Viroza i gripa te ostale okolnosti učinili su svoje. Poprilični broj zainteresiranih mladih informatičara odnosno škola i udruga nije ni moglo odraditi ovo natjecanje na način na koji su to željeli.

Županijsko povjerenstvo odlučilo je dodatno se potruditi i osigurati uvjete kako bi svi zainteresirani učenici koji nisu bili u mogućnosti sudjelovati u školskom natjecanju, imali priliku boriti se za nastup na županijskom natjecanju. 

Od četrdeset četvoro učenika koji su imali priliku pristupiti dodatnom testiranju, prijavilo ih se ukupno 31, a na dodatno testiranje pristupio je ukupno 21 učenik. 

S obzirom da su pokazali veliku želju izboriti se za nastup na Županijskom natjecanju, sedamnaestorici učenika se trud isplatio – izborili su plasman na županijsko natjecanje. 


Povjerenstvo je stoga uputilo čestitke svim učenicama i učenicima koji su izborili nastup na županijskom natjecanju te njihovim vrijednim mentorima, nastavnicima, roditeljima i predstavnicima udruga.

A. L O G O

Na županijsko natjecanje u programskom jeziku LOGO ukupno je pozvano 65 učenika u podskupini P1 te 30 natjecatelja u podskupini P2.

POZVANI NA ŽUPANIJSKO NATJECANJE  -  L O G O


B. BASIC/Pascal


Na županijsko natjecanje iz programskog područja BASIC/Pascal pozvano je ukupno 37 natjecatelja u podskupni P1. U starijoj podskupini P2 pozvano je ukupno 46 učenika i učenica.

POZVANI NA ŽUPANIJSKO NATJECANJE  -  BASIC/Pascal

Još jednom hvala osnovnim školama koje su dodatno pripomogle provedbi natjecanja, zajedno sa svojim odgovornim provoditeljima školskog natjecanja. 

Hvala FERu na već tradicionalnoj susretljivosti i razumijevanju.

- uzeti - 
