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Zagreb, 7.05.2007.



RAVNATELJSTVU ŠKOLE

PREDMET:  Smotra informatičkog stvaralaštva DRINFOS 2007

  - zadnja obavijest -
Poštovani,

osobito nam je drago da vas možemo obavijestiti da su od ove godine, međunarodne godine posvećene stotoj obljetnici rođenja Bože Težaka, svojevrsnog utemeljitelja hrvatske informacijske znanosti, sva naša ustaljena natjecanja u programiranju za učenike i učitelje/profesore, te smotre informatičkog stvaralaštva školske djece i mladeži, objedinjena u Zagrebačku INFORMATIJADU Božo Težak 2007. 

Zagrebačku INFORMATIJADU sačinjavaju natjecanje u programiranju za ukupno četiri grupe kadeta i dvije grupe juniora, zatim natjecanje u programiranju za dvije grupe minića, učenika nižih razreda osnovnih škola, Programerska liga Mini VIJUGA. Ova natjecanja su u tijeku od siječnja, a polovicom lipnja očekuje nas još samo posljednje, šesto kolo.
Kako je ovo natjecanje zamišljeno i provodi se sa svrhom pripreme zagrebačkih učenika za nastupajuće županijsko natjecanje, prva tri kola održavana su i ove godine u terminima prije datuma određenog za županijsko natjecanje. Druga bitna dodatna svrha ovog natjecanja je omogućivanje pojačane pripreme svih zagrebačkih pozvanika za državno natjecanje, pa su i ove godine dva kola održana u ožujku u terminima prije Državnog natjecanja. Odlukom rukovodstva natjecanja, i ove je godine nekolicini iznimno darovitih natjecatelja omogućeno natjecanje i unutar starijih uzrastnih kategorija. Ovo se čini i poradi prinosa nacionalnom programu, a na isti način na koji se to prije tri godine omogućilo i Goranu Žužiću, a koji je potom postao najboljim hrvatskim olimpijcem u prošloj godini. Šesto, lipanjsko kolo je posvećeno Informatičkoj olimpijadi u Hrvatskoj.

U Zagrebačku INFORMATIJADU uključena je i Smotra informatičkog stvaralaštva DR_info.S 2007 koja je dobila svoj konačni termin i održat će se 12. lipnja u Tribinama Grada Zagreba na Kaptolu 27. 

Štovani ravnatelji i ravnateljice,

molimo vas da obavijest o četvrtoj po redu smotri informatičkog stvaralaštva DRINFOS, koja se održava u sklopu Zagrebačke INFORMATIJADE Božo Težak 2007, koju dostavljamo u privitku, bude žurno dostupna svim učenicima škole. 

Posebno napominjemo da se učenici mogu i ove godine, a u slučaju nemogućnosti prijavljivanja na drugi način, za smotru prijaviti i samostalno putem klubova i informatičkih udruga, ili u dogovoru s roditeljima i stvarnim mentorima.
Uz napomenu da se obrasci, za eventualnu rezervnu prijavu putem e-maila, mogu preuzeti s naših web stranica i očekujući vašu brzu reakciju na radost zainteresiranih učenika škole, srdačno vas pozdravljam.

S osobitim poštivanjem,



TAJNIK SAVEZA:



Zdravko Škokić, dipl. ing.
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