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DUI KOLEGAMA 2007. – 5. PRAKTIKUM ZA UČITELJE 

NEINFORMATIČIH PREDMETA


- RAVNATELJSTVU ŠKOLE - 

Poštovani,

Naše Društvo, osnovano 2001. godine, već petu godinu uzastopno, a u suradnji sa savezom i drugim informatičkim udrugama – članicama saveza, organizira ljetne praktikume za učitelje neinformatičkih predmeta osnovnih škola Zagreba. Održavanjem praktikuma učiteljima se pruža mogućnost upoznavanja s različitim, za proces obrazovanja privlačnim informatičkim alatima, ali i trajno usavršavanje intenzivnim praktičnim radom na računalu. Na taj način uz druženje i razmjenu iskustava, daje se prinos odvijanju dijela razredne nastave uz pomoć računala, ali i poticaj za korištenje računala u dijelu nastave neinformatičkih predmeta u osnovnim školama u Gradu Zagrebu, odnosno daje se cehovski prinos učitelja informatike svojim kolegama učiteljima razredne nastave ili drugih predmeta. 

Ovogodišnji peti praktikum za učitelje neinformatičkih predmeta osnovnih škola Zagreba – DUI KOLEGAMA 2007, održati će se na otoku Silbi u terminu od 15. do 22. 07. 2007. te vas molimo da zainteresiranim učiteljima/učiteljicama u vašoj školi omogućite sudjelovanje na ovom praktikumu.

Za razliku od proteklih godina, kada smo bili suočeni s problemom nedostatnog vremena za provedbu peterodnevnog praktikuma, pretprošle godine uvedeno je trajanje praktikuma od sedam dana.

Od ove godine uvodimo i program za učitelje glazbene kulture u osnovnih školama, pa za njih imamo predviđenih 6 mjesta. Posebno vas molimo da zainteresirene profesore glazbe uključite u ovaj kamp.

Ukupna cijena praktikuma sa svim redovitim i dopunskim programima je 1.920,00 kn, a može se uplatiti u dva obroka za jednog sudionika na žiro račun DUI 2360000-1101490481. Za više sudionika iz jedne škole moguća je uplata i u četiri obroka. Broj mjesta je ograničen i iznosi ukupno 12 polaznika.

Na animacijskom letku kojeg vam šaljemo u privitku nalaze se svi bitni podaci o boravku i programu. U privitku se nalazi i Prijavnica s predviđenim programima, te vas molimo da je popunjenu s podacima o polazniku-sudioniku praktikuma i željenim programima, pošaljete poštom na gore navedenu adresu ili na e-poštu dui@zrs.hr što skorije, a najkasnije do 20. lipnja 2007. 
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S poštovanjem,


ZA TAJNIŠTVO DUI


Mihaela Piskač, prof.
PREDSJEDNIK DUI



Zoran Vrbanac, prof.


Privitak: -animacijski letak    

-prijavnica s predviđenim programima

