Praktikum "info.RAVNATELJ 2005"


Zagrebački računalni savez na poticaj i traženje dijela ravnatelja,polaznika prvog i drugog praktikuma info.Ravnatelj 2003. i 2004, održanih u svibnju 2003. i siječnju 2004. godine, priredio je i treći praktikum za ravnatelje zagrebačkih osnovnih škola pod nazivom "info.RAVNATELJ 2005".


Praktikum sastoji se od četverodnevnog rada na računalu s ukupno 25 sata aktivnog učenja.

Dominantnim obilježjem praktikuma i nadalje ostaje izravno usvajanje predviđenih znanja neposrednim korištenjem računala uz stalno ponavljanje unutar nastavnih jedinica i cjelina, uz pojačanu metodiku za odrasle.

      Praktikum "info.RAVNATELJ 2005" sastoji se od sljedećih cjelina:

A. radionica INTERNET, napredni ili osnove

B. radionica ELEKTRONSKA POŠTA, napredni ili osnove

C. radionica OBRADA TEKSTA, napredni ili osnove

D. radionica TABLIČNE KALKULACIJE,osnove  i  napredni

E. radionica IZRADA PREZENTACIJSKOG MATERIJALA,osnove i napredni.

Cjelokupni praktikum odvijati će se u paviljonu KLEK na Bjelolasici uz smještaj u dvokrevetnim sobama (kupaonica, TV).  Moguć je i pojedinačni smještaj u dvo ili više krevetnim sobama uz nadoplatu.

Polazak autobusom iz Zagreba je u četvrtak, 10. veljače u 13:00 sati, dolazak na Bjelolasicu do 15:30 sati te nakon smještaja u paviljonu KLEK, u 17:00 sati početak rada po grupama. 

Završetak praktikuma je 14. veljače u 11:30 sati, a predvidivi povratak u Zagreb oko 14:00 sati .

Cijena hotelskih usluga u koju su uključeni smještaj, korištenje praktikuma, prijevoz autobusom plaća se gotovinom ili karticom, a prije odlaska na recepciji hotela, a cijena kotizacije na žiro račun Zagrebačkog računalnog saveza broj: 2360000-1101232303, s naznakom "KOTIZACIJA – info.RAVNATELJ 2005".

Program ovogodišnjeg praktikuma provode informatičke udruge članice Zagrebačkog računalnog saveza MUDRI i DUI-društvo učitelja informatike, a u suradnji s Pučkim otvorenim učilištem Zagreb i / ili istaknutim pojedincima s iskustvom na provedbi ovakvih i sličnih programa.

Prijave za praktikum ostvaruju se putem prijavnice dobivene od organizatora na adresu škole te ih s uplaćenom kotizacijom valja dostaviti do 20. prosinca u Zagrebački računalni savez, Ilica 53-dvorište. 

Brojevi  programskih kontakt telefona za dodatne informacije o praktikumima su 4846373, 0912626466 i  0912829773  i  na raspolaganju su radnim danom od 9 do 15 sati . 

