 SUI dui 2005,  1. Savjetovanje učitelja informatike osnovnih škola Zagreba


Društvo učitelja informatike  je na poticaj i uz potporu Zagrebačkog računalnog saveza, osmislilo i priredilo 1. savjetovanje učitelja informatike zagrebačkih osnovnih škola SUI dui 2005.  Savjetovanje  je namijenjeno za jednog predstavnika škole koji su stalni ili povremeni nositelji nastave informatike u školi  kao npr. učitelj informatike, matematičari  i informatičari.


Savjetovanje se sastoji  od dvodnevnog praktičnog i teoretskog tematskog rada.

Prvo savjetovanje sastojat će se od slijedećih tematskih cjelina:

A. Izborna nastava informatike te izvannastavni i vanškolski sadržaji za učenike osnovnih škola, Predavanje s primjerima i rasprava

B. Poticanje darovitosti,  Primjeri i praktičan rad.
C. Radionica programiranja,  Praktičan rad
Cjelokupno savjetovanje odvijat će se u paviljonu KLEK na Bjelolasici uz smještaj u dvokrevetnim sobama (kupaonica, TV).  Moguć je i pojedinačni smještaj u dvokrevetnim sobama uz nadoplatu .

Polazak autobusom iz Zagreba (s parkirališta iza Ciboninog tornja)  je u četvrtak 17. veljače  u 14,00 sati, dolazak na Bjelolasicu do 16,30 te nakon smještaja u paviljonu KLEK, u 17:30 sati početak rada. Završetak savjetovanja je u nedjelju 20. veljače u 12 sati, a predvidivi povratak u Zagreb oko 14,00 sati .

Program prvog savjetovanja namijenjenog za jednog predstavnika škole koji su stalni ili povremeni nositelji nastave informatike u školi.

Cijena hotelskih usluga u koju su uključeni smještaj, korištenje praktikuma, prijevoz autobusom plaća se gotovinom ili karticom, a prije odlaska na recepciji hotela, a cijena kotizacije, s naznakom "KOTIZACIJA – SUI dui  2005, organizatoru, Društvu učitelja informatike DUI .

Prijave za savjetovanje ostvaruju se putem prijavnice dobivene od organizatora na adresu škole te ih s uplaćenom kotizacijom valja dostaviti do 20. prosinca u Zagrebački računalni savez, Ilica 53-dvorište. 

Brojevi  programskih kontakt telefona za dodatne informacije o savjetovanju su 4846 373 i  091 2205 647,  a na raspolaganju su radnim danom od 9 do 15 sati . 

