Ur.br. xxx/2006

Zagreb, 15.12. 2006.



RAVNATELJSTVU ŠKOLE

PREDMET:  Zagrebačka INFORMATIJADA Božo Težak 2007

    - prva obavijest -
Poštovani,

osobito nam je drago da vas možemo obavijestiti da sva natjecanja u progamiranju i smotre stvaralaštva, kao vrijedni programski poduhvati Zagrebačkog računalnog saveza i naših udruga članica Udruge informatičara BOŽO TEŽAK, Udruge programera S VIJUGOM, zatim Društva učitelja informatike osnovnih škola Zagreba i Društva za poticanje informatičkog stvaralaštva, dobivaju svoju novu dimenziju i postaju Zagrebačkom INFORMATIJADOM Božo Težak , te tako  idu i u svoju četvrtu uzastopnu godinu.

Time će se od iduće godine, međunarodne godine posvećene stotoj obljetnici rođenja Bože Težaka, svojevrsnog utemeljitelja hrvatske informacijske znanosti, sva naša ustaljena natjecanja u programiranju za učenike i učitelje/profesore, te smotre informatičkog stvaralaštva školske djece i mladeži, objediniti u Zagrebačku INFORMATIJADU Božo Težak 2007. 

Zagrebačku INFORMATIJADU sačinjavat će natjecanje u programiranju za ukupno četiri grupe kadeta i dvije grupe juniora, zatim natjecanje u programiranju za dvije grupe minića, učenika nižih razreda osnovnih škola, Programerska liga Mini VIJUGA. U Zagrebačku INFORMATIJADU uključeni su i Smotra informatičkog stvaralaštva Dr_info.S za dvije grupe kadeta i juniora u po osam kategorija, te PROFA KUP, dvokružno natjecanje u programiranju za učitelje odnosno profesore informatike-računalstva iz zagrebačkih škola, a koji su i sami djelatno ovladali ovim područjem poticanja darovitosti.

Natjecanje u programiranju za miniće, kadete i juniore, učenike osnovnih i srednjih škola započinje već u siječnju, a održat će se prema Pravilniku INFORMATIJADE za natjecanja u programiranju koji se najvećim dijelom podudara s prijedlogom Pravilnika za županijsko natjecanje u informatici-računalstvu i čiji se prijedlog nalazi objavljen na web stranici Hrvatskog saveza informatičara ( www.hsin.hr ). No, za razliku od državnih pravila, Pravilnik Zagrebačke INFORMATIJADE u poglavlju koji regulira mentorstsvo u potpunosti poštuje Opći pravilnik o natjecanju u Republici Hrvatskoj. Tako se našim pravilnikom ne priječi da učenik bude mentorom drugom učeniku, pače niti da učenik sam sebi može biti mentor. Čini se upravo suprotno, potiče se da upravo ona stvarna osoba koja je učenika-cu pripremala za natjecanje bude i prijavljena mentorom-icom. Nadalje, našim Pravilnikom omogućeno je utemeljeno odvojeno vrednovanje rezultata unutar uzrastne podskupine (mlađi i stariji kadeti, ili minići A i minići B, ...), ali i po svakom razredu unutar uzrastne podskupine te prema programskom jeziku. Konačni poredak natjecatelja određivat će se prema ukupnom broju bodova osvojenom u svim kolima natjecanja i imat će nekoliko razina. Na prvoj razini dobivat će se rang lista koja će vrijediti za svaku školu ili udrugu koja je svoje učenike prijavila za natjecanje. Na drugoj razini dobivat će se rezultati natjecatelja unutar gradske četvrti, a prema mjestu stanovanja natjecatelja. Na trećoj razini dobivat će se rezultati natjecanja za područje cijelog našeg grada, a na posljednjoj najvišoj razini bit će ukupni rezultati Zagrebačke INFORMATIJADE Božo Težak 2007, za sve sudionike natjecanja uključujući i prijavljenike izvan područja Grada Zagreba.
Izvod iz Izmjena i dopuna Pravila i propozicija Zagrebačke INFORMATIJADE i za natjecanja u programiranju i za smotru stvaralaštva pravodobno će se objaviti na web stranici Saveza www.zrs.hr .

Kako je ovo natjecanje zamišljeno i provodi se sa svrhom pripreme zagrebačkih učenika za nastupajuće županijsko natjecanje, prva dva do tri kola održavat će se i ove godine u terminima prije datuma određenog za županijsko natjecanje. Druga bitna dodatna svrha ovog natjecanja je omogućivanje pojačane pripreme svih zagrebačkih pozvanika za državno natjecanje, pa će se i ove godine jedno do dva kola održati u ožujku i travnju, a u terminu prije Državnog natjecanja. Odlukom rukovodstva natjecanja, i ove će se godine nekolicini iznimno darovitih natjecatelja omogućiti natjecanje i unutar starijih uzrastnih kategorija. Ovo se čini i poradi prinosa nacionalnom programu, a na isti način na koji se to u protekle dvije godine omogućilo i Goranu Žužiću, i koji je potom postao najboljim hrvatskim olimpijcem u ovoj godini.
Ovogodišnja natjecanja u programiranju u sklopu INFORMATIJADE sastojat će se od 4 + 1 kola koja će se održavati subotama. Prvo kolo predviđeno je 20.(27.) siječnja 2007., drugo kolo predviđeno je za 3. veljače, a treće kolo za 10.(17.) veljače. Četvrto i peto kolo održat će se polovinom ožujka i početkom travnja. 

Natjecanja će se odvijati prema satnici koja će, sa svim drugim detaljnim obavijestima s rasporedom natjecatelja po učionicama i natjecateljskim brojevima, biti objavljena na web stranicama Saveza najkasnije dva dana prije svakog pojedinačnog kola. Sva kola održati će se na Fakultetu elektrotehnike i računarstva u Zagrebu, Unska 3. 

Dopustite da vam ujedno i najavim da će se natjecanje za učitelje i profesore PROFA KUP, održati u travnju i svibnju, a Smotra informatičkog stvaralaštva DR_info.S 2007 bit će 15. svibnja u Tribinama Grada Zagreba na Kaptolu 27. Detaljne obavijesti o ovim događanjima, dijelovima Zagrebačke INFORMATIJADE Božo Težak 2007, bit će dostavljene do kraja siječnja.

Štovani ravnatelji i ravnateljice,

molimo vas da obavijest o Zagrebačkoj INFORMATIJADI Božo Težak 2007, koju dostavljamo u privitku, bude dostupna svim učenicima škole. 

Posebno napominjemo da se učenici mogu i ove godine, a u slučaju nemogućnosti prijavljivanja na drugi način, za ovo natjecanje prijaviti i samostalno putem klubova i informatičkih udruga, ili u dogovoru s roditeljima i stvarnim mentorima.

Posebno ističemo da se i ove godine, počevši od 17. prosinca, sve prijave mogu izvršiti elektroničkim putem s web stranice saveza  www.zrs.hr . Škole molimo da preferiraju upravo ovaj način prijavljivanja.
U privitku vam dostavljamo sve osnovne informacije, uz napomenu da obrasce, za eventualnu rezervnu prijavu putem e-maila, možete preuzeti s naših web stranica. 

Očekujući vašu brzu reakciju na radost zainteresiranih učenika škole, srdačno vas pozdravljam.

S osobitim poštivanjem,



TAJNIK SAVEZA:



Zdravko Škokić, dipl. ing.
