Datum: 11.02.2004

Ur. br: 264/2004

SMOTRA INFORMATIČKOG STVARALAŠTVA Dr_info.s 2004

                             - obavijest i poziv za sudjelovanje u javnoj prezentaciji 21.02.2004.  -

Štovani,

želimo vam još jednom zahvaliti na sudjelovanju u prvoj Smotri informatičkog stvaralaštva djece i mladeži Dr_info.s, održanoj 06. veljače 2004. u 1. Tehničkoj školi Tesla.

S ukupno šesdeset i dva prijavljena rada i devedeset i jednim sudionikom učeničkih autorskih timova, koji su prezentirali svoje radove u osam osnovnoškolskih i isto toliko srednješkolskih kategorija, ova prva smotra za poticanje informatičkog stvaralaštva na području grada Zagreba u školskoj godini 2003/2004., iznimno je uspjela. 


Učenički radovi bili su vrednovani od strane glavnog prosudbenog tima, prosudbenog tima za pojedinu kategoriju i učeničkog prosudbenog tima. Prezentacija svih radova trajala je od 09:30 do 22:30 sati.


Za područje grada Zagreba izlučeno je po osam pobjedničkih radova za osnovne i srednje škole, a nekoliko radova je pohvaljeno. Mnogim prezentiranim radovima bila je to odlična priprema i za nastupajuću Županijsku smotru softverskih radova za Grad  Zagreb.


U cilju daljnje popularizacije informatičkog stvaralaštva , u subotu, 21. 02. 2004. godine, organizirati će se i prvo JAVNO PREDSTAVLJANJE Dr_info.s, svih najboljih radova.


Stoga vas molim da osim obavijesti mentorima čiji će učenici sudjelovati na javnom predstavljanju, potaknete i druge zainteresirane učitelje/profesore, ali i učenike, u vašoj školi, kako bi se praćenjem javne prezentacije upoznali s mogućnostima daljnjeg poticanja informatičkog stvaralaštva u svojoj obrazovnoj sredini.


Javna prezentacija održati će se u subotu 21. 02. 2004, u 1. Tehničkoj školi Tesla, u sobi 113/ I kat, s početkom u 09:30 sati, i predvidivim trajanjem do 13:30 sati.


Ovom prvom javnom prezentacijom ujedno počinju i pripreme za drugu Smotru informatičkog stvaralaštva Dr_info.s 2004, a koja će se za školsku godinu 2004/2005 održati u prvoj polovici veljače 2005. godine, a o kojoj će vas zasebnim pismom do kraja svibnja obavijestiti Društvo za poticanje informatičkog stvaralaštva Dr_info.s.


U očekivanju vaše suradnje sa svrhom animiranja zainteresiranih učenika i učitelja/profesora, pa i eventualnog vašeg dolaska, srdačno vas pozdravljam.

S osobitim poštivanjem,

                                                                                                                                          Tajnik:

Zdravko Škokić, dipl. ing.

Privitak:

· obavijest o 1. javnoj prezentaciji Dr_info.s

· zajednička lista pobjedničkih radova.

