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Zagreb, 19. siječnja 2004.




RAVNATELJSTVU ŠKOLE

PREDMET:
 «K u p  BOŽO TEŽAK»  i
 «P R O F A  kup», natjecanja u programiranju za učenike i profesore srednjih škola,    

 - O B A V I J E S T -
Štovani,

osobito nam je drago da vas možemo obavijestiti o još jednom novom programskom poduhvatu Zagrebačkog računalnog saveza i njegovih udruga članica, Udruge programera S VIJUGOM, Udruge informatičara BOŽO TEŽAK i Društva za poticanje informatičkog stvaralaštva djeca i mladeži grada Zagreba.

Uvodimo Kup BOŽO TEŽAK, natjecanje u programiranju za učenike srednjih škola. Istodobno uvodimo i  PROFA KUP, natjecanje u programiranju za profesore informatike-računalstva.

Oba natjecanja održat će se prema ustaljenim pravilnicima koji vrijede za županijsko natjecanje u informatici-računalstvu, a objavljeni su na web stranici Hrvatskog saveza informatičara (www.hsin.hr). Izvod iz Pravila i propozicija ovog natjecanja Zagrebačkog računalnog saveza objavljen je na web stranici  Saveza (www.zrs.hr). Natjecanje «KUP BOŽO TEŽAK» za učenike bit će 6.2. u petak ( razina gradskog natjecanja, polufinale Kupa BOŽO TEŽAK) i 21.2. u subotu ( finale Kupa Božo Težak ) . Natjecanje profesora informatike-računalstva «P R O F A kup» bit će u subotu 21.2.  Po zaprimljenim prijavama, svi prijavljenici i njihove škole dobit će još jednu obavijest sa svim potrebnim organizacijskim detaljima natjecanja.

Štovani ravnatelji i ravnateljice,

molimo vas da putem učitelja informatike i pedagoga obavijestite učenike o ovom novom natjecanju u kojem će po prvi puta najbolji zagrebački srednjoškolci moći pokazati svoje znanje, pa i postati pobjednici gradskog natjecanja i Kupa BOŽO TEŽAK u svojim kategorijama, a za područje Grada Zagreba. Natjecanje je otvoreno za sve zainteresirane učenike, nema ograničenja u prijavama. Već ove godine Kup BOŽO TEŽAK za učenike može imati i ulogu središnjeg izlučnog natjecanja za županijsko natjecanje za Grad Zagreb koje će se održati sredinom ožujka, a na koje bi u tom slučaju bilo pozvano po dvadeset petoro najboljih u svakoj podskupini . Stoga vas molimo da s tim u svezi popunite mali anketni upitnik koji dostavljamo u privitku, pa i u slučaju da škola ne prijavljuje niti jednog natjecatelja. Već u idućoj školskoj godini kup će imati i svoje božićno četvrtfinale i njegove pobjednike.

Nadalje, osobito vas molimo da potaknete (pa i prijavite) vaše profesore informatike-računalstva, ali i druge zainteresirane profesore za  «P R O F A  KUP» , prvo natjecanje profesora informatike-računalstva u programiranju na području Grada Zagreba. Vaše inzistiranje i učiteljsko sudjelovanje u natjecanju bit će još jedan pravi poticaj vašim učenicima za daljnje napredovanje, ali i dokaz solidarnosti i spremnosti da se i vlastitim primjerom trajno potiče ovo područje organizirane skrbi o darovitim pojedincima u svojoj obrazovnoj sredini.

U privitku vam dostavljamo sve potrebite informacije i obrasce, ta kratki anketni upitnik, uz napomenu da ih možete «skinuti» s naših web stranica, a bili bismo vam zahvalni kad biste eventualne dodatne potrebne primjerke obrazaca printali na žute papire za učenike, a na zelene obrasce za učitelje .

Očekujući vašu brzu reakciju srdačno vas pozdravljamo.

S osobitim poštivanjem,


TAJNIK


Zdravko Škokić, dipl. ing.

PRIVITAK:
A. -Obrazac za prijavu učenika za natjecanje,uputiti do 27.1.


     -Obrazac za prijavu učitelja za natjecanje,uputiti do 3.2.


     -Podaci o natjecanju, učenici


     -Podaci o natjecanju, učitelji


B. -Anketni upitnik

