« PRAKTIKUM DUI 2006 «

Š T O,  G D J E,  K A D A  ?

5. RADNI SEMINAR UČITELJA INFORMATIKE OSNOVNIH ŠKOLA ZAGREBA

-U ORGANIZACIJI DRUŠTVA UČITELJA INFORMATIKE OŠ ZAGREBA I ZAGREBAČKOG RAČUNALNOG SAVEZA U SURADNJI S INFORMATIČKIM UDRUGAMA ČLANICAMA SAVEZA

-NA OTOKU "SILBA"

-U TERMINU: 12. – 19. 7. 2006.

-CIJENA KOMPLETNOG ARANŽMANA: 1.860,00 kn. MOGUĆNOST PLAĆANJA: DO 2 OBROKA

-U CIJENU JE UKLJUČENO:

· PRIJEVOZ KOMFORNIM TURISTIČKIM AUTOBUSOM ZAGREB – ZADAR – ZAGREB

· PRIJEVOZ BRODOM ZADAR – SILBA – ZADAR 

· 7 PUNIH PANSIONA U ČETVEROKREVETNIM SOBAMA

· MAKSIMALNI BROJ PRIJAVLJENIKA JE 18
· 12 - 24 SATA ZA SVAKI PREDVIĐENI INFORMATIČKI TEČAJ, UKUPNO DO 78 SATI TEČAJEVA

· ZABAVNO – ŠPORTSKI DOPUNSKI SADRŽAJI

· IZLET BRODOM I RAZGLEDAVANJE OTOKA SILBE

POLAZAK IZ ZAGREBA JE 12.7. U 9:30 SATI S TURISTIČKOG PERONA AUTOBUSNOG KOLODVORA. KATAMARAN IZ ZADRA ZA SILBU POLAZI U 14 SATI I DOLAZI NA SILBU U 15:45 SATI.
POVRATAK JE 19.7. U 15:45 SATI BRODOM SA SILBE. POLAZAK AUTOBUSA IZ TRAJEKTNE LUKE ZADAR JE U 20:00 SATI.
O   S I L B I

Silba, jedan od otoka raskošnog mozaika Zadarskog arhipelaga, smješten jugoistočno od Lošinja, naseljen je još u rimsko doba. Prvi put se spominje u X stoljeću pod nazivom Selbo (silva, lat. – šuma). U XVII i XVIII stoljeću to je otok pomoraca i vlasnika jedrenjaka s natprosječnom kulturom stanovanja, odijevanja, uređenja kuća. U vrijeme procvata pomorstva niču sakralni i profani objekti kao crkve, karakterističan zvonik odvojen od župne crkve, toranj vidikovac i kapetanska kuća.

Obale otoka odlikuju se prekrasnim šljunčanim uvalama i pješčanim plažama. Biljni pokrov obuhvaća bujnu mediteransku floru koja varira od ljekovitog bilja, preko makije do mediteranskog hrasta.

P R O G R A M S K I   S A D R Ž A J I

	OSNOVNI PROGRAMI

	- Radionica "Algoritmi i programiranje", početna/napredna                                          18 sati                     
- Radionica LINUX i MREŽE                                                                                        24 sata

- Radionica WEB dizajna i animacije, početna/napredna                                               12 sati

- Radionica WEB STANDARDI S KORIŠTENJEM AJAX tehnologije                           12 sati

- Radionica FILM i RAČUNALO, početna/napredna (kamera, montaža, snimanje)         12 sati

	DOPUNSKI SADRŽAJI

	-Prezentacija rada Društva od osnutka do danas


S M J E Š T A J

Športsko rekreacioni centar «Mirta» nalazi se u borovoj šumi neposredno uz more s pješčanom plažom. Čine ga 10 bungalova, sa zajedničkim sanitarnim čvorom, čvrsti objekt s 15 soba, suvremeno opremljen restoran. U sklopu naselja «Mirta» nalazi se športski park s betonskim igralištima za rukomet, mali nogomet, košarku, tenis, sala za stolni tenis, igralište za odbojku na pijesku i košarku u vodi, sprave za gimnastiku i sandoline. Sam grad Silba nalazi se na udaljenosti od oko 500 metara, gdje nam je na raspolaganju prostor u kojem će biti opremljene dvije do tri računalne učionice. U gradu se nalazi nekoliko restorana, kafića, trgovina, pošta te disko klub.

I N F O R M A C I J E
Društvo učitelja informatike "DUI"  ili Zagrebački računalni savez, Ilica 53 (dvorište), ili na telefone: 01 4848 348, 091 2205 647, 091 4848 348, 091 2829 773, te putem e–mail adrese dui@zrs.hr . Predbilježbe i uplate primaju se radnim danom od 09 – 15 sati. 

Sve potrebne obavijesti i dokumenti nalaze se i na web stranici Saveza, www.zrs.hr, a predbilježbe se mogu učiniti i elektronskim putem. 
