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26. veljače, 2005. 1. kolo,


Pascal/C – PODSKUPINA II



  
            
 - SREDNJE ŠKOLE -
	1. zadatak
	BABE
	36 bodova



Junak ove priče, Amir, živa je legenda jednog malog sela Istočne Hrvatske. Amir je još davno naslijedio od svog oca Mira, koji je naslijedio od svog oca Ira, ćevapdžinicu u koju su dolazili ljudi sa svih strana svijeta da bi probali poznate “velike šiš”.

Međutim, Amir nema sina Damira koji bi nastavio obiteljsku tradiciju, već ima tri kćeri: Anicu, Maricu i Katicu. Amirove kćeri bile su uvijek vrijedne učenice, te su s odličnim uspjehom završile škole za pekara, mljekara i mesara. Tako je Amir jednog dana, sa suzom u oku, morao zauvjek zatvoriti vrata svoje ćevapdžinice, a s novcem od prodaje ćevapdžinice kćerima je otvorio pekaru, mljekaru i mesnicu.


Svako jutro točno u 08:00:00, kada se otvaraju trgovine, sve lokalne babe već stoje u redu pred Aničinom pekarom. Kako su babe tvrdoglave, sve čekaju u redu za kruh dok su mljekara i mesnica prazne. Svaka baba koja obavi kupovinu u pekari isti tren juri Marici u mljekaru, te nakon što kupi mlijeko juri Katici u mesnicu.


Vaš je zadatak da izračunate vrijeme kada će zadnja baba izaći iz svake od trgovina, ako za svaku babu znamo koliko sekundi joj treba da kupi kruh, mlijeko i meso.

Ulazni podaci


Prvi red ulaza sadrži prirodni broj N (1 ≤ N ≤ 100), broj baba. Svaki od sljedećih N redaka sadrži po tri prirodna broja manja ili jednaka 600. Ti brojevi govore koliko se sekundi pojedina baba zadržava u pekari, mljekari i mesnici (tim redom). Babe su navedene redom kojim su pristigle u pekaru.

Izlazni podaci


Na standarni izlaz u prvi redak treba ispisati vrijeme izlaska zadnje babe iz pekare, iz mljekare u drugi red, te iz mesnice u treći red. Preciznije, traži se što bi pisalo na standardnom digitalnom satu u trenutku kada je zadnja baba izazila iz svake od trgovina.

Napomena: Za svaki točan redak izlaza dobivate jednu trećinu bodova predviđenih za taj primjer.
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 - SREDNJE ŠKOLE -
	2. zadatak
	DRAGSTER
	50 bodova



Drag racing je tip utrkivanja u kojem se brzi auti utrkuju na kratkoj ravnoj stazi. Top Fuel dragsteri su vozila na Zemlji koja najbrže ubrzavaju, brže i od svemirskog broda pri polijetanju ili mlaznog aviona koji kreće s nosača uz pomoć katapulta.


Međutim, neki bi rekli da sama natjecanja nisu toliko zanimljiva; lako je procijeniti rezultat natjecanja ako znamo karakteristike svih vozila. Kladioničarima je posebno važno da ne rade greške pri ovakvim procjenama pa su odlučili tražiti pomoć računalnih programera.


Poznata je duljina staze na kojoj se utrkuje (u metrima). Također, za svako vozilo znamo njegovu maksimalnu brzinu (metara u sekundi) te koliko brzo ubrzava (metara u sekundi na kvadrat). Izračunajte poredak vozila na kraju natjecanja.

Neke od formula koje će vam možda zatrebati:



put = brzina ∙ vrijeme (kod jednolikog gibanja)



brzina = ubrzanje ∙ vrijeme (kod jednoliko ubrzanog gibanja)



put = ubrzanje ∙ vrijeme2 / 2 (kod jednoliko ubrzanog gibanja)

Ulazni podaci


Prvi redak standardnog ulaza sadrži prirodni broj L, duljinu staze u metrima. Drugi redak sadrži prirodni broj N (1 ≤ N ≤ 100), broj sudionika natjecanja. Svaki od sljedećih redaka sadrži dva prirodna broja:

· V (1 ≤ V ≤ 500), najveću brzinu vozila, u metrima u sekundi

· A (1 ≤ A ≤ 200), najveće ubrzanje vozila, u metrima u sekundi na kvadrat

Izlazni podaci


Na standardni izlaz ispišite brojeve 1 do N, odvojene razmakom, u redoslijedu kojim će završiti utrku. Ukoliko dva vozača završe utrku u isto vrijeme, ispišite prvo onog s manjim rednim brojem.

Primjeri test podataka
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 - SREDNJE ŠKOLE -
	3. zadatak
	PIN
	64 bodova



Digitalne telefonske sekretarice su doživjele pravi boom u devedestima. Najnoviji vlasnik jedne je Damir. Jedna od glavnih osobina te spravice jest da Damir može pregledavati poruke telefonom. Gdje god se nalazio, nazove svoj telefonski broj te otipka četveroznamenkasti PIN. Ukoliko je PIN točan, sekretarica omogućava Damiru preslušavanje poruka. 


Problem nastaje kad Damir zaboravi PIN, a on jest učinio upravo to.

U slučaju netočno unesenog PIN-a, sekretarica postupa malo neobično: naime, koliko god znamenaka otipkao pozivatelj, sekretarica provjerava samo jesu li zadnje četiri znamenke otipkane točne. Tako bi, teoretski, Damir mogao otipkati niz od 40000 znamenaka koji bi sadržavao svih 10000 mogućih kombinacija znamenaka 0-9 i tako probiti šifru.

Damir ipak nije posve blesav pa sa sobom nosi papir na kojem ima zapisane sve PIN-ove koje koristi (i bankovne i Konzum i Billa Club). Međutim, ni uz jedan PIN ne stoji za što je on.

Damira zanima koji najkraći niz znamenaka mora otipkati sekretarici da bi bio siguran da će uspjeti preslušati svoje poruke tj. da niz koji otipka sadrži svaki PIN sa papira.

Ulazni podaci


Prvi red ulaza sadrži prirodni broj N (1 ≤ N ≤ 16), broj mogućih PIN-ova. Svaki od sljedećih N redaka sadrži po jedan PIN. Niti jedna dva PIN-a neće biti jednaka.

Izlazni podaci


U prvi redak izlaza ispišite duljinu najkraćeg niza znamenaka koji sadrži sve PIN-ove.


U drugi redak ispišite sam niz. Niz ne mora biti jedinstven, ispišite bilo koji (najkraće duljine).


Napomena: za samo prvi dio izlaza (duljinu niza) dobivate 50% bodova na pojedinom test primjeru. Za sam niz dobivate drugih 50%.
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